
Όροι και Προϋποθέσεις Ενέργειας 

 «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΞΙΑΣ ΤΟΥ ΜΕΛΑΝΙΟΥ στο Public+ Wallet» ΜΕ ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ >99€ ΚΑΙ 

ΜΕΛΑΝΙ» 

(Ισχύει αποκλειστικά για τα μέλη του προγράμματος επιβράβευσης πελατώνPublic+ για την περίοδο από την 

11/09/2025 ώρα 00:01π.μ. έως και την 14/09/2025 ώρα 23:59 μ.μ..) 

 

 

H εταιρεία με την επωνυμία «PUBLIC RETAIL ΜΟΝOΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

& ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» και το 

διακριτικό τίτλο «PUBLIC RETAIL Α.Ε.» που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, οδός Θηβαίδος αριθμός 22, με αριθμό 

Γ.Ε.ΜΗ. 006419801000 και Α.Φ.Μ.: 999645183, Δ.Ο.Υ. ΚΕΦΟΔΕ Αττικής (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ως η 

«Εταιρεία») παρέχει στους πελάτες της που είναι εγγεγραμμένα μέλη στο πρόγραμμα επιβράβευσης Public+  και 

πραγματοποιήσαν συνδυαστική αγορά εκτυπωτή άνω των 99€, (ήτοι περιοριστικά με την αγορά ενός προϊόντος εκ 

των αναφερόμενων στο Παράρτημα 1 των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων) και μελανιού ή toner (ήτοι 

περιοριστικά με την αγορά ενός προϊόντος εκ των αναφερόμενων στο Παράρτημα 2 των παρόντων Όρων και 

Προϋποθέσεων) μέσω οποιουδήποτε φυσικού καταστήματος της Εταιρείας υπό το εμπορικό σήμα «Public» και 

«Public Home» , καθώς και των ηλεκτρονικών της καταστημάτων www.public.gr (με ρητή εξαίρεση των προϊόντων που 

διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners),  αποκλειστικά κατά το χρονικό διάστημα από την 

10/09/2025, ώρα 00:01π.μ. έως και την 14/09/2025 ώρα 23:59 μ.μ., επιστροφή αξίας της αγοράς του ενός μελανιού 

ή toner ίσης ή χαμηλότερης αξίας (εφεξής «Επιστροφή» ή «Επιστροφή αξίας») στο ψηφιακό τους πορτοφόλι 

(wallet), προς εξαργύρωση σε μελλοντικές αγορές από 10€ και άνω, σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους και 

προϋποθέσεις (καλούμενη εφεξής συνολικά ως η «Ενέργεια»).  

 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στην Ενέργεια έχουν όσα φυσικά πρόσωπα είναι εγγεγραμμένα μέλη στο Public+ και έχουν 

συμπληρώσει το 15ο έτος της ηλικίας τους και διαμένουν στην Ελλάδα,. Για όσους δεν έχουν συμπληρώσει το 15ο 

έτος της ηλικίας τους, η συμμετοχή είναι δυνατή μόνο με τη συναίνεση του προσώπου που ασκεί τη γονική μέριμνα. 

Σε περίπτωση ρητής άρνησης των γονέων/κηδεμόνων να λάβει κάποιος ανήλικος μέρος στην Ενέργεια, θα επέρχεται 

ακύρωση της συμμετοχής του.. Εξαιρούνται από την Ενέργεια τα ανίκανα προς δικαιοπραξία πρόσωπα. 

 

2. Η Ενέργεια ισχύει μόνο για αγορές ενός εκτυπωτή άνω των 99€ (ήτοι περιοριστικά με την αγορά ενός προϊόντος εκ 

των αναφερόμενων στο Παράρτημα 1 των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων) μέσω οποιουδήποτε φυσικού 

καταστήματος υπό το εμπορικό σήμα «Public»ή/και «Public Home», καθώς και των ηλεκτρονικών καταστημάτων 

www.public.gr της Εταιρείας και αποκλειστικά για τα εγγεγραμμένα μέλη του Public  +, κατά το χρονικό διάστημα 

10/09/2025, ώρα. 00:01π.μ έως και την 14/09/2025 ώρα 23:59 μ.μ., (εφεξής η «περίοδος») και μέχρι εξάντλησης των 

αποθεμάτων. Ο συμμετέχων δικαιούται  να λάβει επιστροφή της αξίας της αγοράς του ενός τεμαχίου μελανιού ή toner 

στο ψηφιακό του πορτοφόλι (wallet), προς εξαργύρωση σε μελλοντικές αγορές συνολικής αξίας από 10€ και άνω 

σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις συμμετοχής στο Public Plus (Public +) που βρίσκονται αναρτημένοι εδώ 
https://www.public.gr/page/publicplus/oroi. Από την παρούσα Ενέργεια ρητά εξαιρούνται τα προϊόντα που διατίθενται 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners». Οποιαδήποτε αγορά πραγματοποιηθεί μετά το πέρας της ως 

άνω χρονικής περιόδου, δεν θα λαμβάνεται υπόψη και δεν θα διέπεται από τους όρους της παρούσας Ενέργειας. Η 

Ενέργεια ισχύει και εφαρμόζεται στο σύνολο των παραγγελιών που έχουν πραγματοποιηθεί από τους πελάτες μέχρι 

τη λήξη της Ενέργειας (ήτοι μέχρι την 14/09/2025, ώρα, 23:59 μ.μ..) Σημειώνεται πως η εξόφληση και τιμολόγησή τους 

θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί εντός δεκαπέντε (15) ημερών από τη λήξη της Ενέργειας (ήτοι μέχρι την 30/10/2025, 

ώρα 23:59). 

https://www.public.gr/page/publicplus/oroi


3. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια αποτελεί η επιτυχής ολοκλήρωση της αγοράς 

του πελάτη, ήτοι α) στην περίπτωση υποβολής ηλεκτρονικής παραγγελίας μέσω  του ηλεκτρονικού καταστήματος 

www.public.gr:  η επιτυχής καταχώριση της παραγγελίας και η αποδοχή αυτής από την Εταιρεία (κατόπιν ελέγχου 

τιμής και διαθεσιμότητας προϊόντων) (με ρητή εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας «Public Partners»), σύμφωνα με τους εκεί αναφερόμενους Όρους και Προϋποθέσεις Αγορών, η πληρωμή 

της παραγγελίας από πλευράς του πελάτη και η έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την 

Εταιρεία (αποδείξεως λιανικής πώλησης), καθώς και η αποστολή στον πελάτη του ηλεκτρονικού μηνύματος 

επιβεβαίωσης αποστολής της παραγγελίας του ή επιβεβαίωσης ετοιμότητας προς παραλαβή αυτής από το κατάστημα 

και β) στην περίπτωση πραγματοποίησης αγορών μέσω των φυσικών καταστημάτων «Public» ή/και «Public +Home» 

της Εταιρείας:  η πληρωμή της παραγγελίας από πλευράς του πελάτη με την επίδειξη της κάρτας Public+ και η έκδοση 

του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την Εταιρεία (απόδειξης λιανικής πώλησης). Διευκρινίζεται ότι 

έκαστο φορολογικό παραστατικό (απόδειξη) θα πρέπει να περιλαμβάνει αποκλειστικά έναν εκτυπωτή αξίας 99€ και 

άνω και ένα τεμάχιο μελανιού ή toner.   

Πολλαπλές συμμετοχές στην Ενέργεια γίνονται δεκτές με τη διενέργεια περισσότερων συναλλαγών και την έκδοση 

ξεχωριστών φορολογικών παραστατικών από την Εταιρεία. 

 

Από την ενέργεια εξαιρούνται οι αγορές που έχουν πραγματοποιηθεί με παραστατικό τιμολόγιο.  

 

4. Η επιστροφή αξίας που συλλέγεται δύναται να εξαργυρωθεί σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις 

συμμετοχής στο Public Plus (Public +) και συγκεκριμένα αποκλειστικά κατά το χρονικό διάστημα από 01/10/2025 έως 

και 01/05/2026, με την αγορά οποιοδήποτε προϊόντος από τα φυσικά καταστήματα «Public» ή/και «Public Home» ή  

και μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr (με ρητή εξαίρεση τα εισιτήρια θεαμάτων και εκδηλώσεων 

καθώς και των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»). Η επιστροφή αξίας 

αφορά σε επόμενη αγορά συνολικής αξίας από 10€ και άνω και δύναται να εξαργυρωθεί μία και μοναδική φορά κατά 

την υποβολή της και η απόδοση του ποσού αφορά την τελική πληρωτέα τιμή που αναγράφεται στην απόδειξη. Η 

επιστροφή αξίας δε συνδυάζεται με άλλη έκπτωση/προσφορά ή άλλη δωροεπιταγή ή κουπόνια. Η επιστροφή αξίας 

δεν δύναται  να εξαργυρωθεί με μετρητά χρήματα. Από την εξαργύρωση της επιστροφής αξίας εξαιρούνται επίσης 

συναλλαγές για τις οποίες τα καταστήματα προβλέπουν ως μόνο τρόπο πληρωμής την καταβολή μετρητών και 

συγκεκριμένα για την εξόφληση λογαριασμών Κοινωφελών Οργανισμών καθώς και τις εισπράξεις για λογαριασμό 

προμηθευτών που αφορούν την αγορά εφαρμογών (apps), μουσικής και e-books. 

 

5. Σε περίπτωση ακύρωσης της παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά με την αρχική 

αγορά του προϊόντος σε χρονική στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας, η εν λόγω Επιστροφή αξίας θα ακυρώνεται 

μονομερώς από την Εταιρεία.  

 

6. Ο πελάτης συμφωνεί ότι η Εταιρεία και οι μητρικές/θυγατρικές και εν γένει συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες, καθώς 

και όλα τα αντίστοιχα στελέχη, διευθυντές, υπάλληλοι, αντιπρόσωποι και πληρεξούσιοι ουδεμία ευθύνη θα φέρουν, 

άλλως απαλλάσσονται από οποιαδήποτε ευθύνη έναντι οποιουδήποτε συμμετέχοντος για τυχόν απώλεια ή 

οποιαδήποτε ζημία προκύψει, ολικά ή μερικά, άμεσα ή έμμεσα, από την κατάχρηση της Επιστροφής αξίας στο 

ψηφιακό πορτοφόλι . 

 

7. Προσωπικά Δεδομένα.  

https://www.public.gr/page/publicplus/oroi
https://www.public.gr/page/publicplus/oroi


7.1. Στα πλαίσια υλοποίησης της παρούσας Ενέργειας, η Εταιρεία («Υπεύθυνος Επεξεργασίας») συλλέγει και 

επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Γενικού 

Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 2016/679 (εφεξής ο «Κανονισμός») και του Ν. 4624/2019. Ειδικότερα, 

επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά δεδομένα που μας γνωστοποιείτε κατά τη πραγματοποίηση των αγορών σας στα 

καταστήματά μας (όνομα, επώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τηλέφωνο επικοινωνίας, αριθμός κάρτας 

Public+, ημερομηνία/αξία/στοιχεία συναλλαγής κ.λπ.), εφεξής καλούμενα «προσωπικά δεδομένα», για τους 

σκοπούς εκτέλεσης της μεταξύ μας σύμβασης πώλησης και υλοποίησης της παρούσας Ενέργειας (επεξεργασία 

απαραίτητη για την εκτέλεση σύμβασης).   

7.2. Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων τηρούνται και επεξεργάζονται από τη Εταιρεία, μέσω των ειδικά 

εξουσιοδοτημένων υπαλλήλων ή/και συνεργατών της που ενεργούν κατ’ εντολή και για λογαριασμό της (π.χ. 

διαφημιστικές εταιρείες), στο μέτρο και για το χρονικό διάστημα που είναι απολύτως αναγκαίο για την εξυπηρέτηση 

των παραπάνω αναφερόμενων σκοπών επεξεργασίας ή/και τη συμμόρφωση της Εταιρείας με τυχόν απορρέουσες εκ 

του νόμου υποχρεώσεις της ή/και την ικανοποίηση των εννόμων συμφερόντων της, σύμφωνα πάντα με τις οικείες 

διατάξεις περί προστασίας προσωπικών δεδομένων.   

7.3. Η Εταιρεία δεν θα δημοσιοποιήσει, ούτε θα διαβιβάσει σε τρίτους τα προσωπικά δεδομένα των Συμμετεχόντων, 

εκτός αν τούτο απαιτείται για τους σκοπούς υλοποίησης της παρούσας Ενέργειας ή για τη συμμόρφωσή της Εταιρείας 

με διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας, δικαστική απόφαση/εντολή ή διοικητική πράξη. 

7.4. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων από την Εταιρεία 

στα πλαίσια του προγράμματος επιβράβευσης πελατών Public+, μπορείτε να ανατρέξετε στους Όρους και 

Προϋποθέσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα, καθώς και την Πολιτική Απορρήτου μας που βρίσκεται αναρτημένη στον 

ιστότοπο https://www.public.gr/cat/corporate/oroi/politiki-aporritoy/. Για οποιαδήποτε απορία σχετικά με την 

επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων και την άσκηση των δικαιωμάτων σας δυνάμει του Γενικού 

Κανονισμού Προστασίας Προσωπικών  Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη Εταιρεία 

τηλεφωνικώς στο 210 8181333 ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση dpo@public.gr ή 

μέσω ταχυδρομείου στη διεύθυνση Θηβαΐδος αριθ. 22, Τ.Κ. 14564, Νέα Κηφισιά Αττικής.  

7.5. Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων παραβιάζει τη νομοθεσία περί 

προστασίας προσωπικών δεδομένων, δύναστε να υποβάλλετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα, Λ. Κηφισίας 1-3, Αμπελόκηποι, Τ.Κ. 11523, 210 6475 600, contact@dpa.gr, 

http://www.dpa.gr/.  

 

8. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να καταργήσει οποτεδήποτε την παρούσα Ενέργεια καθώς και να προβεί 

οποτεδήποτε στις οποιεσδήποτε αλλαγές/τροποποιήσεις στους παρόντες όρους/προϋποθέσεις, χωρίς προηγούμενη 

ενημέρωση. Κατάργηση ή τροποποίηση δεν θα αφορά σε προϊόντα τα οποία πωλήθηκαν από την Εταιρεία πριν την 

ανακοίνωση της κατάργησης ή τροποποίησης των παρόντων όρων. Σε περίπτωση που κάποιος από τους παρόντες 

όρους/προϋποθέσεις κριθεί άκυρος ή σε κάθε περίπτωση ανεφάρμοστος, αυτό δε θα επηρεάζει την ισχύ των 

υπολοίπων. 

9. Ο πελάτης εγγυάται ότι θα παρέχει στην Εταιρεία αληθείς, ακριβείς, επίκαιρες και πλήρεις πληροφορίες για το 

άτομό του, έχοντας λάβει πρωτίστως υπόψη τους όρους του παρόντος. Εάν ο πελάτης χρησιμοποιήσει πληροφορίες 

αναληθείς, ανακριβείς, ανεπίκαιρες ή ελλιπείς ή παραπλανητικές, η Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη και αποκλειστικά 

υπεύθυνος για την αλλοιωμένη απεικόνιση της πραγματικότητας καθίσταται ο ίδιος. 

10.  Οι παραγγελίες και αγορές που πραγματοποιούνται στο πλαίσιο της παρούσας Ενέργειας διέπονται επίσης από 

την Πολιτική Απορρήτου, τους Όρους Χρήσης, καθώς και τους Όρους & Προϋποθέσεις Αγορών της Εταιρείας (όπου 

αυτοί τυγχάνουν εφαρμογής).  

https://www.public.gr/page/publicplus/oroi
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https://www.public.gr/cat/corporate/oroi/politiki-aporritoy/
mailto:dpo@public.gr
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-xrisis
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11. Η συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια συνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρωνκαι των Όρων και 

Προϋποθέσεων συμμετοχής στο Public Plus (Public +), παραιτουμένου του συμμετέχοντος από την προσβολή της 

εγκυρότητας των παρόντων ή των μελλοντικώς τροποποιημένων όρων και από την διεκδίκηση οποιασδήποτε μορφής 

αποζημίωσης εξ’ αυτής της αιτίας. 

12. Η Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του πελάτη με τους παρόντες Όρους. 

Ο πελάτης αποδέχεται ότι θα αποζημιώσει πλήρως την Εταιρεία έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων από οποιονδήποτε 

τρίτο που τυχόν θα προκύψουν από οποιαδήποτε παραβίαση των όρων αυτών. 

13. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν διαφορά θα επιλύεται από 

τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. 

14. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις θα βρίσκονται αναρτημένοι καθ' όλη τη διάρκεια της Ενέργειας στον 

ιστότοπο https://www.public.gr/root/oroi-emporikon-energeion.  

 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 

 

Public ID Public Description 

2060510 MFP A4 LASER MONO BROTHER DCPL1640W 

1920531 PRN A4 LASER MONO BROTHER HLL-2400DW 

1908956 PRN A4 LASER MONO BROTHER HL1222WE 

1920530 PRN A4 LASER MONO BROTHER HL-223WE 

1987504 SCANNER PORTABLE BROTHER DS640 

1908963 MFP A4 LASER MONO BROTHER DCPL2620DW 

1908958 PRN A4 LASER MONO BROTHER HLL2445DW 

1908959 PRN A4 LASER MONO BROTHER HLL2370DN 

1908964 MFP A4 LASER MONO BROTHER MFCL2800DW 

1920534 MFP A4 LASER MONO BROTHER DCP-1623WE 

1908962 MFP A4 LASER MONO BROTHER DCP1622WE 

1920749 MFP A4 INKJET BROTHER DCP-T520W 

1908960 PRN A4 LASER COLOR BROTHER HLL3220CW 

1987486 MFP A4 INKJET BROTHER MFCJ5340DW 

1920533 PRN A4 LASER MONO BROTHER HL-L5210DN 

1908961 PRN A4 LASER COLOR BROTHER HLL3240CDW 

1908965 MFP A4 LASER MONO BROTHER MFCL2860DW 

1987485 MFP A4 INKJET BROTHER MFCT920DW 

1987508 SCANNER SHEETFED BROTHER ADS4300N 

1987491 MFP A4 LASER COLOR BROTHER DCPL3520CDW 

1987494 MFP A4 LASER MONO BROTHER MFCL2960DW 

1935507 
MFP A4 LASER COLOR BROTHER DCP-
L3560CDW 

1908966 MFP A4 LASER COLOR BROTHER MFCL3740CDW 

1987488 MFP A4 INKJET BROTHER MFCJ5955DW 

https://www.public.gr/page/publicplus/oroi
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1987509 SCANNER SHEETFED BROTHER ADS4500W 

1987495 MFP A4 LASER COLOR BROTHER MFCL3760CDW 

1987503 PRN A4 LASER COLOR BROTHER HLL8360CDW 

1987496 MFP A4 LASER COLOR BROTHER MFCL8390CDW 

1987511 SCANNER SHEETFED BROTHER ADS4900W 

1897994 
MFP A4 LASER MONO CANON I-
SENSYSLBP243DW 

1687484 PRN A4 INKJET CANON PIXMA TS705A 

2024627 
MFP A4 LASER MONO CANON I-SENSYS 
MF275DW 

1829043 MFP A4 INKJET CANON PIXMA G3410 

1880653 MFP A4 INKJET CANON PIXMA G3430 

1967243 MFP A4 INKJET CANON MEGATANK G3470 BLK 

1772434 MFP A4 INKJET CANON PIXMA G3470 

2031866 MFP A4 INKJET CANON PIXMA G4470 EUM/EMB 

2013338 MFP A4 INKJET CANON MAXIFY GX3040 

1966987 MFP A3 INKJET CANON PIXMA TS9550A 

1675180 MFP A4 INKJET CANON PIXMA G640 

2038263 MFP A4 INKJET CANON MAXIFY GX4040 

2024630 MFP A4 LASER MONO CANON MF463DW 

1941331 MFP A4 LASER MONO CANON I-S MF453DW 

2031867 MFP A3 INKJET CANON PIXMA PRO-200S 

1711606 
PRN A3 INKJET CANON IMAGEPROGRAF PRO-
300 

1717842 PRN A4 LASER MONO HP LASERJET M209DW 

1685454 PRN A4 LASER MONO HP LASERJET M110w 

1918363 MFP A4 INKJET HP OFFICEJET PRO 8132E 

1685451 MFP A4 INKJET HP ENVY INSPIRE 7220e 

1685456 MFP A4 LASER MONO HP LASERJET M140w 

1984062 PRN A4 LASER MONO HP LASERJET M207DW 

1918361 PRN A4 INKJET HP OFFICEJET PRO 9110B 

1788660 MFP A4 INKJET HP SMART TANK 580 

1835345 PRN A4 LASER MONO HP LASERJET 4002DN 

1994133 MFP A4 LASER MONO HP LASERJET M234DW 

1717843 MFP A4 LASER MONO HP LASERJET M234SDN 

1717844 MFP A4 LASER MONO HP LASERJET M234SDW 

1909029 PRN A4 LASER MONO HP BUSINESS 3002DN 

1650203 MFP A4 INKJET HP SMART TANK 670 

1917158 MFP A3 INKJET HP OFFICEJET PRO 9730 AIO 

1994159 PRN A4 LASER MONO HP LASERJET PRO 3002DW 

1788655 PRN A4 LASER MONO HP LASERJET TANK 1504W 

1918364 MFP A4 INKJET HP OFFICEJET PRO 9125E 

1443013 PRN A4 LASER COLOR HP LASER 150NW 

1994148 MFP A4 INKJET HP OFFICEJET PRO 9120B 



1622075 PRN A4 INKJET HP OFFICEJET 200 MOBILE 

1994161 PRN A4 LASER MONO HP LASERJET PRO 4002DW 

1992968 PRN A4 LASER COLOR PRO   3202DW 

1918365 MFP A4 INKJET HP OFFICEJET PRO 9132E 

1650204 MFP A4 INKJET HP SMART TANK 720 

1622076 MFP A4 INKJET HP OFFICEJET 250 MOBILE 

1917156 MFP A4 LASER MONO HP LASERJET 3102FDW 

1525400 MFP A4 LASER COLOR HP LASERJE PRO M183FW 

1650205 MFP A4 INKJET HP SMART TANK 750 

1525399 MFP A4 LASER COLOR HP LASER 179FNW 

1913960 PRN A4 LASER MONO HP BUSINESS 3102FDN 

1994136 MFP A4 LASER COLOR HP LASERJET 3302FDN 

1669018 MFP A4 INKJET HP SMART TANK 790 

1994146 MFP A4 LASER MONO HP LASERJET 4102FDN 

1992017 MFP A4 LASER COL HP LASERJET PRO 3302FDW 

1622085 
MFP A4 LASER COLOR HP LASERJE PRO 
M282NW 

1917157 PRN A4 LASER MONO HP LASERJET 4102FDW 

1531817 
MFP A4 LASER COLOR HP LASERJ PRO 
M283FDW 

1986294 MFP A4 LASER COLOR HP LAS/JET PRO4302FDN 

1994138 MFP A4 LASER COLOR HP LASERJET 4302DW 

1994141 MFP A4 LASER COLOR HP LASERJET 4302FDW 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 

Material Description 

1538150 CTR HP 305 BLACK 120ΣΕΛ 

1126554 CTR HP 652 BLACK 360ΣΕΛ 

1538149 CTR HP 305 COLOR 100ΣΕΛ 

1126555 CTR HP 652 COLOR 200ΣΕΛ 

1538151 CTR HP 305XL BLACK 240ΣΕΛ 

0696043 CTR HP 650 BLACK 360ΣΕΛ 

1254756 CTR HP 304 BLACK 120ΣΕΛ 

1103720 CTR CANON PG-545XL BLACK 400ΣΕΛ 

0800531 CTR CANON PG-545 BLACK 180ΣΕΛ 

1355560 CTR EPSON 103 BLACK 4500ΣΕΛ 

1538152 CTR HP 305XL COLOR 200ΣΕΛ 

0696044 CTR HP 650 COLOR 200ΣΕΛ 

1538155 CTR HP 653 BLACK 360ΣΕΛ 

0656859 CTR CANON PG-540 BLACK 180ΣΕΛ 

1103721 CTR CANON CL-546XL COLOR 300ΣΕΛ 

0800532 CTR CANON CL-546 COLOR 180ΣΕΛ 



1254755 CTR HP 304 COLOR 100 ΣΕΛ 

1149014 CTR HP 302 BLACK 170ΣΕΛ 

1405945 CTR HP 912 BLACK 300ΣΕΛ 

0510993 CTR HP 301 BLACK 170ΣΕΛ 

1538154 CTR HP 653 COLOR 200ΣΕΛ 

1355562 CTR EPSON 103 MAGENTA 7500ΣΕΛ 

1355563 CTR EPSON 103 YELLOW 7500ΣΕΛ 

1355561 CTR EPSON 103 CYAN 7500ΣΕΛ 

1171526 CTR HP 903 BLACK 300ΣΕΛ 

0773185 CTR EPSON T6641 BLACK 4000ΣΕΛ 

1405949 CTR HP 912XL BLACK 825ΣΕΛ 

1405947 CTR HP 912 MAGENTA 315ΣΕΛ 

1405946 CTR HP 912 CYAN 315ΣΕΛ 

1405948 CTR HP 912 YELLOW 315ΣΕΛ 

1171566 CTR HP 903XL BLACK 750ΣΕΛ 

0696045 CTR HP 655 BLACK 550ΣΕΛ 

1686027 CTR HP 303 BLACK 200ΣΕΛ 

1149013 CTR HP 302 COLOR 150ΣΕΛ 

1425072 CTR HP GT53XL BLACK 6000ΣΕΛ 

1632095 CTR CANON PG-560XL BLACK 400ΣΕΛ 

1171528 CTR HP 903 MAGENTA 315ΣΕΛ 

0511002 CTR HP 301 COLOR 150ΣΕΛ 

0363983 CTR CANON PG-510 BLACK 220ΣΕΛ 

1983126 CTR HP 924 YELLOW 400ΣΕΛ 

1171527 CTR HP 903 CYAN 315ΣΕΛ 

1221863 CTR HP GT52 YELLOW 8000ΣΕΛ 

1171560 CTR HP 903 YELLOW 315ΣΕΛ 

1428861 CTR EPSON 603 BLACK 150ΣΕΛ 

1221861 CTR HP GT52 CYAN 8000ΣΕΛ 

1428866 CTR EPSON 603 PACK BK/C/M/Y 

1221862 CTR HP GT52 MAGENTA 8000ΣΕΛ 

0773186 CTR EPSON T6642 CYAN 6500ΣΕΛ 

1131098 CTR HP 651 BLACK 600ΣΕΛ 

1149017 CTR HP 302XL BLACK 430ΣΕΛ 

1188819 CTR HP 953XL BLACK 2000ΣΕΛ 

0773188 CTR EPSON T6644 YELLOW 6500ΣΕΛ 

0773187 CTR EPSON T6643 MAGENTA 6500ΣΕΛ 

1686028 CTR HP 303 COLOR 165ΣΕΛ 

1895989 CTR CANON PG-541 COLOR 180 ΣΕΛ. 

1131099 CTR HP 651 COLOR 300ΣΕΛ 

1632094 CTR CANON CL-561XL COLOR 300ΣΕΛ 

1405950 CTR HP 912XL CYAN 825ΣΕΛ 

1405952 CTR HP 912XL YELLOW 825ΣΕΛ 



1188822 CTR HP 953XL YELLOW 1600ΣΕΛ 

1155992 CTR HP 301 BLACK & COLOR 

1693216 CTR CANON PG-560 BLACK 180ΣΕΛ 

1693217 CTR CANON CL-561 COLOR 180ΣΕΛ 

0382529 CTR CANON PG-512 BLACK 400ΣΕΛ 

1405951 CTR HP 912XL MAGENTA 825ΣΕΛ 

1158614 CTR CANON GI-490 BLACK 6000ΣΕΛ 

1188820 CTR HP 953XL CYAN 1600ΣΕΛ 

1895990 CTR CANON PG-541XL COLOR 400 ΣΕΛ. 

1188821 CTR HP 953XL MAGENTA 1600ΣΕΛ 

1254757 CTR HP 304XL BLACK 300ΣΕΛ 

1193803 CTR HP 903XL YELLOW 750ΣΕΛ 

0696046 CTR HP 655 CYAN 600ΣΕΛ 

0696047 CTR HP 655 MAGENTA 600ΣΕΛ 

1405959 CTR HP 963XL BLACK 2200ΣΕΛ 

0696048 CTR HP 655 YELLOW 600ΣΕΛ 

1428862 CTR EPSON 603 CYAN 130ΣΕΛ 

1193801 CTR HP 903XL CYAN 750ΣΕΛ 

1391597 CTR EPSON 110 BLACK 6000ΣΕΛ T01L14A 

1428863 CTR EPSON 603 MAGENTA 130ΣΕΛ 

1294088 CTR CANON PGI-580XL PIGMENT BLACK 400ΣΕΛ 

1697858 CTR CANON GI-43 BLACK 3700ΣΕΛ 

1349663 CTR EPSON 101 CYAN 6000ΣΕΛ 

1193802 CTR HP 903XL MAGENTA 750ΣΕΛ 

1158615 CTR CANON GI-490 CYAN 7000ΣΕΛ 

1158617 CTR CANON GI-490 YELLOW 7000ΣΕΛ 

1349662 CTR EPSON 101 MAGENTA 6000ΣΕΛ 

1158616 CTR CANON GI-490 MAGENTA 7000ΣΕΛ 

1349661 CTR EPSON 101 YELLOW 6000ΣΕΛ 

1149015 CTR HP 302XL COLOR 300ΣΕΛ 

1339723 CTR EPSON 101 BLACK 7500ΣΕΛ 

1294095 CTR CANON PGI-580BK/CLI-581 PACK B/C/M/Y 

0730431 CTR EPSON 16 BLACK 175ΣΕΛ 

1405962 CTR HP 963XL YELLOW 1600ΣΕΛ 

0006624 CTR HP 21 BLACK 190ΣΕΛ 

1188816 CTR HP 953 CYAN 700ΣΕΛ 

1428864 CTR EPSON 603 YELLOW 130ΣΕΛ 

1188817 CTR HP 953 MAGENTA 700ΣΕΛ 

1405960 CTR HP 963XL CYAN 1600ΣΕΛ 

1188818 CTR HP 953 YELLOW 700ΣΕΛ 

1564180 CTR EPSON 405 BLK 350ΣΕΛ 

1697859 CTR CANON GI-43 CYAN 8000ΣΕΛ 

0363985 CTR CANON CL-511 COLOR 240ΣΕΛ 



1405961 CTR HP 963XL MAGENTA 1600ΣΕΛ 

1188815 CTR HP 953 BLACK 1000ΣΕΛ 

0255975 CTR HP 350 BLACK 200ΣΕΛ 

1697863 CTR CANON GI-43 GREY 8000ΣΕΛ 

1697861 CTR CANON GI-43 YELLOW 8000ΣΕΛ 

1441145 CTR CANON GI-40 PIGMENT BLACK 6000ΣΕΛ 

1697860 CTR CANON GI-43 MAGENTA 8000ΣΕΛ 

1697862 CTR CANON GI-43 RED 8000ΣΕΛ 

1126426 CTR CANON PGI-570XL BLACK 500ΣΕΛ 

0742528 CTR EPSON 16 CYAN 165ΣΕΛ 

0382531 CTR CANON CL-513 COLOR 350ΣΕΛ 

0222570 CTR CANON CL-51 COLOR 545ΣΕΛ 

1686029 CTR HP 303XL BLACK 600ΣΕΛ 

1632099 CTR CANON GI-41 MAGENTA  7500ΣΕΛ 

1254758 CTR HP 304XL COLOR 300ΣΕΛ 

0742529 CTR EPSON 16 MAGENTA 165ΣΕΛ 

0220950 CTR EPSON T0803 MAGENTA 445ΣΕΛ 

1632100 CTR CANON GI-41 YELLOW  7500ΣΕΛ 

1632097 CTR CANON GI-41 CYAN  7500ΣΕΛ 

0550376 CTR HP 301XL BLACK 430ΣΕΛ 

1294090 CTR CANON CLI-581XL CYAN 519ΣΕΛ 

1686030 CTR HP 303XL COLOR 415ΣΕΛ 

1157574 CTR CANON PGI-550XL BLACK 500ΣΕΛ 

1632098 CTR CANON GI-41 BLACK 7500ΣΕΛ 

0220877 CTR EPSON T0711 BLACK 245ΣΕΛ 

0702890 CTR HP 932XL BLACK 1000ΣΕΛ 

1294091 CTR CANON CLI-581XL MAGENTA 466ΣΕΛ 

0835496 CTR EPSON 27 BLACK 350ΣΕΛ 

1313640 CTR CANON PG-545XL/CL-546XL PACK 

1405958 CTR HP 963 YELLOW 700ΣΕΛ 

1600103 CTR EPSON 112 YELLOW 6000ΣΕΛ 

1171413 CTR EPSON 27XXL BLACK 2200ΣΕΛ 

0742530 CTR EPSON 16 YELLOW 165ΣΕΛ 

1405955 CTR HP 963 BLACK 1000ΣΕΛ 

0006625 CTR HP 22 COLOR 165ΣΕΛ 

1176201 CTR EPSON 29 MAGENTA 180ΣΕΛ 

1564181 CTR EPSON 405 CYAN 300ΣΕΛ 

1126429 CTR CANON CLI-571XL MGN 715ΣΕΛ 

1385368 CTR EPSON 502 BLACK 210ΣΕΛ 

1428867 CTR EPSON 603XL BLACK 500ΣΕΛ 

1826408  CTR HP 912 4-PACK 825ΣΕΛ 

0527438 CTR CANON CLI-526 PACK C/M/Y 

1441147 CTR CANON GI-40 MAGENTA 6000ΣΕΛ 



1294081 CTR CANON PGI-580 PIGMENT BLACK 200ΣΕΛ 

0185908 CTR CANON PG-40 BLACK 330ΣΕΛ 

0546628 CTR EPSON T1291 BLACK 380ΣΕΛ 

0255976 CTR HP 351 COLOR 170ΣΕΛ 

1294089 CTR CANON CLI-581XL BLACK 2280ΣΕΛ 

0535604 CTR EPSON T1281 BLACK 170ΣΕΛ 

1176202 CTR EPSON 29 YELLOW 180ΣΕΛ 

1126430 CTR CANON CLI-571XL YLW 715ΣΕΛ 

1428865 CTR EPSON 603 PACK C/M/Y 

1600102 CTR EPSON 112 MAGENTA 6000ΣΕΛ 

1600101 CTR EPSON 112 CYAN 6000ΣΕΛ 

1441148 CTR CANON GI-40 YELLOW 6000ΣΕΛ 

0369735 CTR CANON PGI-35 BLACK 190ΣΕΛ 

1176199 CTR EPSON 29 BLACK 175ΣΕΛ 

1171430 CTR EPSON 16XL BLACK 500ΣΕΛ 

1564183 CTR EPSON 405 YELLOW 300ΣΕΛ 

0248028 CTR EPSON T0715 PACK BK/C/M/Y 

0896150 CTR CANON CLI-551XL MAGENTA 660ΣΕΛ 

0535608 CTR EPSON T1284 YELLOW 225ΣΕΛ 

1026007 CTR EPSON T6731 BLACK4000ΣΕΛ 

0222574 CTR CANON PG-50 BLACK 510ΣΕΛ 

0896149 CTR CANON CLI-551XL CYAN 665ΣΕΛ 

1126422 CTR CANON CLI-571 CYAN 345ΣΕΛ 

1405957 CTR HP 963 MAGENTA 700ΣΕΛ 

1600100 CTR EPSON 112 BLACK 7500ΣΕΛ 

0835500 CTR EPSON 27XL BLACK 110ΣΕΛ 

1441146 CTR CANON GI-40 CYAN 6000ΣΕΛ 

1341217 CTR EPSON 34XL BLACK 1100ΣΕΛ 

0742532 CTR EPSON 18 CYAN 180ΣΕΛ 

0573853 CTR EPSON T1294 YELLOW 545ΣΕΛ 

1023252 CTR HP 935XL YELLOW 825ΣΕΛ 

1693218 CTR EPSON 115 BLACK 6200ΣΕΛ 

1693219 CTR EPSON 115 PHOTO BLACK 6200ΣΕΛ 

0363988 CTR CANON PGI-520 PIGMENT BLACK 350ΣΕΛ 

1176200 CTR EPSON 29 CYAN 180ΣΕΛ 

1176203 CTR EPSON 29 PACK BK/C/M/Y 

0896151 CTR CANON CLI-551XL YELLOW 685ΣΕΛ 

0347579 CTR HP 300 COLOR 165ΣΕΛ 

1564182 CTR EPSON 405 MAGENTA 300ΣΕΛ 

0220942 CTR EPSON T0712 CYAN 340ΣΕΛ 

0546627 CTR EPSON T1292 CYAN 445ΣΕΛ 

1294092 CTR CANON CLI-581XL YELLOW 519ΣΕΛ 

0220946 CTR EPSON T0714 YELLOW 340ΣΕΛ 



0535607 CTR EPSON T1283 MAGENTA 140ΣΕΛ 

1126421 CTR CANON CLI-571 BLACK 376ΣΕΛ 

0340978 CTR CANON CLI-36 COLOR 109ΣΕΛ 

0178390 CTR HP 336 BLACK 220ΣΕΛ 

1171431 CTR EPSON 18XL YELLOW 450ΣΕΛ 

0527413 CTR CANON PGI-525 PIGMENT BLACK 330ΣΕΛ 

0660514 CTR HP 950XL BLACK 2300ΣΕΛ 

0527423 CTR CANON CLI-526 CYAN 460ΣΕΛ 

1058176 CTR CANON PGI-1500XL BLACK 1200ΣΕΛ 

0835498 CTR EPSON 27 MAGENTA 300ΣΕΛ 

0835499 CTR EPSON 27 YELLOW 300ΣΕΛ 

0527419 CTR CANON CLI-526 BLACK 550ΣΕΛ 

1126428 CTR CANON CLI-571XL CYAN 715ΣΕΛ 

1428871 CTR EPSON 603XL PACK BK/C/M/Y 

1693220 CTR EPSON 115 CYAN 6200ΣΕΛ 

1600068 CTR EPSON 378XL BLACK 500ΣΕΛ 

0742531 CTR EPSON 18 BLACK 175ΣΕΛ 

1294082 CTR CANON CLI-581 BLACK 750ΣΕΛ 

1294085 CTR CANON CLI-581 YELLOW 259ΣΕΛ 

1058177 CTR CANON PGI-1500XL CYAN 780ΣΕΛ 

0185900 CTR CANON CL-41 COLOR 300ΣΕΛ 

0550377 CTR HP 301XL COLOR 300ΣΕΛ 

1538153 CTR HP 307XL BLACK 400ΣΕΛ 

1171412 CTR EPSON 27 PACK C/M/Y 

1385369 CTR EPSON 502 CYAN 160ΣΕΛ 

0220945 CTR EPSON T0713 MAGENTA 340ΣΕΛ 

1176204 CTR EPSON 29XL BLACK 470ΣΕΛ 

0622971 CTR EPSON T1295 PACK BK/C/M/Y 

1294094 CTR CANON CLI-581XL PHOTO PACK BK/C/M/Y 

0005819 CTR HP 56 BLACK 520ΣΕΛ 

1126423 CTR CANON CLI-571 MAGENTA 345ΣΕΛ 

1313643 CTR CANON CLI-571XL PHOTO PACK BK/C/M/Y 

1176206 CTR EPSON 29XL MAGENTA 450ΣΕΛ 

1600095 CTR EPSON 105 BLACK 8000ΣΕΛ 

1458639 CTR CANON CLI-551XL GREY 275ΣΕΛ 

0410828 CTR HP 920XL CYAN 700ΣΕΛ 

0410834 CTR HP 920XL BLACK 1200ΣΕΛ 

1693223 CTR EPSON 115 GREY 7500ΣΕΛ 

0464716 CTR EPSON T0893 MAGENTA 155ΣΕΛ 

1564184 CTR EPSON 405 MULTIAPACK 

1023245 CTR HP 934XL BLACK 1000ΣΕΛ 

0527426 CTR CANON CLI-526 MAGENTA 435ΣΕΛ 

0527434 CTR CANON CLI-526 GREY  480ΣΕΛ 



1458632 CTR CANON PGI-580XXL PIGMENT BLACK 600ΣΕ 

1023250 CTR HP 935XL CYAN 825ΣΕΛ 

1391596 CTR EPSON 110S BLACK 2000ΣΕΛ T01L14A 

1171421 CTR EPSON 16 PACK BK/C/M/Y 

1294086 CTR CANON CLI-581 PHOTO BLUE 259ΣΕΛ 

0991780 CTR CANON CLI-551 GREY 125ΣΕΛ 

0749204 CTR CANON PGI-550 BLACK 300ΣΕΛ 

0267497 CTR CANON PG-37 BLACK 220ΣΕΛ 

0702892 CTR HP 933XL MAGENTA 825ΣΕΛ 

0535606 CTR EPSON T1282 CYAN 175ΣΕΛ 

1171425 CTR EPSON 26XL PHOTO BLACK 400ΣΕΛ 

0410830 CTR HP 920XL MAGENTA 700ΣΕΛ 

0364002 CTR CANON CLI-521 YELLOW 505ΣΕΛ 

1294083 CTR CANON CLI-581 CYAN 259ΣΕΛ 

0749206 CTR CANON CLI-551 CYAN 300ΣΕΛ 

0527430 CTR CANON CLI-526 YELLOW 450ΣΕΛ 

1126420 CTR CANON PGI-570 BLACK 300ΣΕΛ 

0267498 CTR CANON CL-38 COLOR 205ΣΕΛ 

0702891 CTR HP 933XL CYAN 825ΣΕΛ 

0660517 CTR HP 951XL MAGENTA 1500ΣΕΛ 

0346444 CTR HP 300 BLACK 200ΣΕΛ 

0584811 CTR EPSON T1301XL BLACK 945ΣΕΛ 

1026011 CTR EPSON T6735 LIGHT CYAN 4000ΣΕΛ 

1026012 CTR EPSON T6736 LIGHT MAGENTA 4000ΣΕΛ 

0742533 CTR EPSON 18 MAGENTA 180ΣΕΛ 

0742537 CTR EPSON 26 CYAN 300ΣΕΛ 

0742535 CTR EPSON 26 BLACK 220ΣΕΛ 

1428870 CTR EPSON 603XL YELLOW 350ΣΕΛ 

1385371 CTR EPSON 502 YELLOW 160ΣΕΛ 

1026008 CTR EPSON T6732 CYAN 4000ΣΕΛ 

1341212 CTR EPSON 34 BLACK 350ΣΕΛ 

1294084 CTR CANON CLI-581 MAGENTA 223ΣΕΛ 

0364000 CTR CANON CLI-521 MAGENTA 505ΣΕΛ 

0363995 CTR CANON CLI-521 CYAN 505ΣΕΛ 

0896148 CTR CANON CLI-551XL BLACK 1130ΣΕΛ 

0178383 CTR HP 363 BLACK 410ΣΕΛ 

1341214 CTR EPSON 34 MAGENTA 300ΣΕΛ 

1341213 CTR EPSON 34 CYAN 300ΣΕΛ 

0742538 CTR EPSON 26 MAGENTA 300ΣΕΛ 

0742536 CTR EPSON 26 PHOTO BLACK 200ΣΕΛ 

1026332 CTR EPSON 18 PACK BK/C/M/Y 

1171434 CTR EPSON 18XL BLACK 470ΣΕΛ 

1171373 CTR CANON CLI-551 PACK BK/C/M/Y 



1171433 CTR EPSON 18XL CYAN 450ΣΕΛ 

1341215 CTR EPSON 34 YELLOW 300ΣΕΛ 

1428869 CTR EPSON 603XL MAGENTA 350ΣΕΛ 

1171432 CTR EPSON 18XL MAGENTA 450ΣΕΛ 

1405956 CTR HP 963 CYAN 700ΣΕΛ 

0835497 CTR EPSON 27 CYAN 300ΣΕΛ 

1564185 CTR EPSON 405XL BLACK 1100ΣΕΛ 

0363992 CTR CANON CLI-521 BLACK 665ΣΕΛ 

0660516 CTR HP 951XL CYAN 1500ΣΕΛ 

0742534 CTR EPSON 18 YELLOW 180ΣΕΛ 

1693222 CTR EPSON 115 YELLOW 6200ΣΕΛ 

1126427 CTR CANON CLI-571XL BLACK 810ΣΕΛ 

1023251 CTR HP 935XL MAGENTA 825ΣΕΛ 

1693221 CTR EPSON 115 MAGENTA 6200ΣΕΛ 

0546626 CTR EPSON T1293 MAGENTA 330ΣΕΛ 

1458634 CTR CANON CLI-581XXL CYAN 830ΣΕΛ 

0360572 CTR HP 364XL BLACK 550ΣΕΛ 

1385370 CTR EPSON 502 MAGENTA 160ΣΕΛ 

1023246 CTR HP 935 CYAN 400ΣΕΛ 

1023249 CTR HP 935 YELLOW 400ΣΕΛ 

0410832 CTR HP 920XL YELLOW 700ΣΕΛ 

0185888 CTR CANON CLI-8 CYAN 890ΣΕΛ 

0702893 CTR HP 933XL YELLOW 825ΣΕΛ 

0660518 CTR HP 951XL YELLOW 1500ΣΕΛ 

0835501 CTR EPSON 27XL CYAN 1100ΣΕΛ 

1171411 CTR EPSON 27XL PACK C/M/Y 

1026009 CTR EPSON T6733 MAGENTA 4000ΣΕΛ 

1600096 CTR EPSON 106 PHOTO BLACK 5000ΣΕΛ 

1126424 CTR CANON CLI-571 YELLOW 345ΣΕΛ 

1058178 CTR CANON PGI-1500XL MAGENTA 780ΣΕΛ 

1058179 CTR CANON PGI-1500XL YELLOW 780 ΣΕΛ 

1023244 CTR HP 934 BLACK 400ΣΕΛ 

0527441 CTR CANON CLI-521 VALUE PACK C/M/Y 

0005804 CTR HP 57 COLOR 500ΣΕΛ 

0178387 CTR HP 363 LIGHT CYAN 220ΣΕΛ 

0178386 CTR HP 363 YELLOW 220ΣΕΛ 

0584812 CTR EPSON T1302XL CYAN 755ΣΕΛ 

1176205 CTR EPSON 29XL CYAN 450ΣΕΛ 

1428868 CTR EPSON 603XL CYAN 350ΣΕΛ 

1171429 CTR EPSON 16XL CYAN 450ΣΕΛ 

0584815 CTR EPSON T1304XL YELLOW 755ΣΕΛ 

1600098 CTR EPSON 106 MAGENTA 5000ΣΕΛ 

1600099 CTR EPSON 106 YELLOW 5000ΣΕΛ 



1600097 CTR EPSON 106 CYAN 5000ΣΕΛ 

1171418 CTR EPSON T7741 BLACK 6000ΣΕΛ 

1341218 CTR EPSON 34XL CYAN 950ΣΕΛ 

1176207 CTR EPSON 29XL YELLOW 450ΣΕΛ 

1294093 CTR CANON CLI-581XL PHOTO BLUE 4710ΣΕΛ 

0464714 CTR EPSON T0891 BLACK 470ΣΕΛ 

1341219 CTR EPSON 34XL MAGENTA 950ΣΕΛ 

1458633 CTR CANON CLI-581XXL BLACK 4590ΣΕΛ 

1458637 CTR CANON CLI-581XXL PHOTO BLUE 9140ΣΕΛ 

0742539 CTR EPSON 26 YELLOW 300ΣΕΛ 

0707459 CTR EPSON T0895 PACK BK/C/M/Y 

0410808 CTR HP 940XL CYAN 1400ΣΕΛ 

1341221 CTR EPSON 34XL PACK BK/C/M/Y 

1171545 CTR HP 971 CYAN 2500ΣΕΛ 

0464717 CTR EPSON T0894 YELLOW 255ΣΕΛ 

1638616 CTR HP 62 BLACK & COLOR 2PACK 

1600073 CTR EPSON 378XL GREY 200 PHOTOS 

1026333 CTR EPSON 18XL PACK BK/C/M/Y 

0749207 CTR CANON CLI-551 MAGENTA 295ΣΕΛ 

1151647 CTR CANON PGI-2500XL BLACK 2500ΣΕΛ 

1600074 CTR EPSON 378XL PACK BK/C/M/Y/R/GR 

1564187 CTR EPSON 405XL MAGENTA 1100ΣΕΛ 

1564186 CTR EPSON 405XL CYAN 1100ΣΕΛ 

1564188 CTR EPSON 405XL YELLOW 1100ΣΕΛ 

1564189 CTR EPSON 405XL MULTIPACK 

0749205 CTR CANON CLI-551 BLACK 495ΣΕΛ 

0749208 CTR CANON CLI-551 YELLOW 330ΣΕΛ 

0220949 CTR EPSON T0802 CYAN 925ΣΕΛ 

1171393 CTR EPSON 267 COLOR 200ΣΕΛ - T2670 

1171394 CTR EPSON 266 BLACK 250ΣΕΛ - T2661 

0185892 CTR CANON CLI-8 BLACK 420ΣΕΛ 

0360576 CTR HP 364XL YELLOW 750ΣΕΛ 

0360575 CTR HP 364XL MAGENTA 750ΣΕΛ 

0360574 CTR HP 364XL CYAN 750ΣΕΛ 

0360573 CTR HP 364XL PHOTO BLACK 290ΣΕΛ 

0215798 CTR HP 338 BLACK DUAL PACK 

1151653 CTR CANON PGI-2500XL MAGENTA 1295ΣΕΛ 

1458635 CTR CANON CLI-581XXL MAGENTA 747ΣΕΛ 

1121201 CTR HP 970XL BLACK 9200ΣΕΛ 

1171420 CTR EPSON 16XL PACK BK/C/M/Y 

0220873 CTR EPSON T0805 PHOTO CYAN 330ΣΕΛ 

0835502 CTR EPSON 27XL MAGENTA 1100ΣΕΛ 

1171419 CTR EPSON 26 PACK BK/C/M/Y 



1600071 CTR EPSON 378XL YELLOW 830ΣΕΛ 

0836674 CTR EPSON 79 CYAN 800ΣΕΛ - T7912 

1171426 CTR EPSON 26XL BLACK 500ΣΕΛ 

1023248 CTR HP 935 MAGENTA 400ΣΕΛ 

0215787 CTR CANON CLI-8 PHOTO CYAN 900ΣΕΛ 

0185896 CTR CANON PGI-5 PIGMENT BLACK 505ΣΕΛ 

0364157 CTR HP 364 PHOTO BLACK 130ΣΕΛ 

0364158 CTR HP 364 CYAN 300ΣΕΛ 

0220864 CTR EPSON T0804 YELLOW 640ΣΕΛ 

0185880 CTR CANON CLI-8 MAGENTA 665ΣΕΛ 

0220876 CTR EPSON T0806 PHOTO MAGENTA 635ΣΕΛ 

0185876 CTR CANON CLI-8 YELLOW 710ΣΕΛ 

1983125 CTR HP 924 CYAN 400ΣΕΛ 

0220948 CTR EPSON T0801 BLACK 340ΣΕΛ 

1126431 CTR CANON CLI-571XL GREY 289ΣΕΛ 

1193804 CTR HP 907XL BLACK 1500ΣΕΛ 

1341220 CTR EPSON 34XL YELLOW 950ΣΕΛ 

1171427 CTR EPSON 16XL YELLOW 450ΣΕΛ 

0216837 CTR HP 337 BLACK 420ΣΕΛ 

1983124 CTR HP 924 BLACK 500ΣΕΛ 

1638614 CTR HP 62 COLOR 165ΣΕΛ 

0762654 CTR CANON CL-541XL COLOR 400ΣΕΛ 

1313642 CTR CANON CLI-571 PHOTO PACK BK/C/M/Y 

1171428 CTR EPSON 16XL MAGENTA 450ΣΕΛ 

1498858 CTR HP 967XL BLACK 3000ΣΕΛ 

0393723 CTR HP 300XL BLACK 600ΣΕΛ 

0835503 CTR EPSON 27XL YELLOW 1100ΣΕΛ 

0546630 CTR EPSON T1306XL PACK C/M/Y 

0178385 CTR HP 363 MAGENTA 370ΣΕΛ 

0364004 CTR CANON CLI-521 GREY 211ΣΕΛ 

0222571 CTR CANON CL-52 PHOTO 710ΣΕΛ 

0393727 CTR HP 300XL COLOR 400ΣΕΛ 

0259244 CTR HP 351XL COLOR 580ΣΕΛ 

0267500 CTR CANON CLI-8 GREEN 5845ΣΕΛ 

0410814 CTR HP 940XL YELLOW 1400ΣΕΛ 

0410812 CTR HP 940XL MAGENTA 1400ΣΕΛ 

0410803 CTR HP 940XL BLACK 2200ΣΕΛ 

0347576 CTR HP 21XL BLACK 475ΣΕΛ 

0178388 CTR HP 363 LIGHT MAGENTA 240ΣΕΛ 

1405953 CTR HP 917XL BLACK 1500ΣΕΛ 

1171544 CTR HP 971 MAGENTA 2500ΣΕΛ 

0005803 CTR CANON BCI-6 BLACK 600ΣΕΛ 

0005777 CTR CANON BCI-6 CYAN 280ΣΕΛ 



1171372 CTR CANON BCI-6 MAGENTA 280ΣΕΛ 

1171543 CTR HP 971 YELLOW 2500ΣΕΛ 

0364159 CTR HP 364 MAGENTA 300ΣΕΛ 

1176208 CTR EPSON 29XL PACK BK/C/M/Y 

1171422 CTR EPSON 26XL YELLOW 900ΣΕΛ 

1632101 CTR CANON CL-441XL COLOR 400ΣΕΛ 

0364160 CTR HP 364 YELLOW 300ΣΕΛ 

1171424 CTR EPSON 26XL CYAN 700ΣΕΛ 

1171423 CTR EPSON 26XL MAGENTA 700ΣΕΛ 

0267529 CTR EPSON T0795 LIGHT CYAN 660ΣΕΛ 

0267528 CTR EPSON T0794 YELLOW 714ΣΕΛ 

0259241 CTR HP 350XL BLACK 1000ΣΕΛ 

0178389 CTR HP 342 COLOR 220ΣΕΛ 

0660515 CTR HP 950 BLACK 1000ΣΕΛ 

1151655 CTR CANON PGI-2500XL YELLOW 1520ΣΕΛ 

0364156 CTR HP 364 BLACK 250ΣΕΛ 

0410820 CTR HP 901 BLACK 200ΣΕΛ 

2007433 CTR HP 308 COLOR 120 ΣΕΛ 

2007432 CTR HP 308 BLACK 160 ΣΕΛ 

1600072 CTR EPSON 378XL RED 830ΣΕΛ 

1167544 CTR EPSON 26XL PACK BK/C/M/Y - T2636 

0267526 CTR EPSON T0792 CYAN 1425ΣΕΛ 

0267527 CTR EPSON T0793 MAGENTA 685ΣΕΛ 

0584814 CTR EPSON T1303XL MAGENTA 755ΣΕΛ 

0347584 CTR HP 901 COLOR 360ΣΕΛ 

1600070 CTR EPSON 378XL MAGENTA 830ΣΕΛ 

1600069 CTR EPSON 378XL CYAN 830ΣΕΛ 

0409020 CTR EPSON T0807 PACK BK/C/M/Y/PC/PM 

2011409 CTR HP 924E EVOMORE MAGENTA 800ΣΕΛ 

2011410 CTR HP 924E EVOMORE YELLOW 800ΣΕΛ 

2011412 CTR HP 924E EVOMORE CYAN 800ΣΕΛ 

0836676 CTR EPSON 79 YELLOW 800ΣΕΛ - T7914 

0836675 CTR EPSON 79 MAGENTA 800ΣΕΛ - T7913 

0762655 CTR CANON PG-540XL BLACK 600ΣΕΛ 

0292960 CTR EPSON T0711 BLACK DUAL PACK 

2011408 CTR HP 308 BL&TRI-COLOR 2-PACK 160ΣΕΛ 

0005644 CTR HP 45 BLACK 930ΣΕΛ 

2011407 CTR HP 308E EVOMORE BLACK 320ΣΕΛ 

0347580 CTR HP 901XL BLACK 700ΣΕΛ 

0836678 CTR EPSON 79XL CYAN 2000ΣΕΛ - T7902 

2011411 CTR HP 924E EVOMORE BLACK 1000ΣΕΛ 

1638615 CTR HP 62XL COLOR 415ΣΕΛ 

1155993 CTR HP 364 PACK BK/C/M/Y 



0006190 CTR HP 343 COLOR 330ΣΕΛ 

1171536 CTR HP 727 YELLOW 130ml - B3P21A 

2011414 CTR HP 924 4-PACK 500ΣΕΛ 

2011413 CTR HP 937 4-PACK 800ΣΕΛ 

1121202 CTR HP 971XL CYAN 6600ΣΕΛ 

1121203 CTR HP 971XL MAGENTA 6600ΣΕΛ 

1121204 CTR HP 971XL YELLOW 6600ΣΕΛ 

1664115 CTR BROTHER LC-3219XLBK BLACK 3000ΣΕΛ 

1693215 TONER HP 142A BLACK 950ΣΕΛ - W1420A 

1680503 TONER XEROX 006R04403 BLACK 3000ΣΕΛ 

1686031 TONER HP 135A BLACK 1100ΣΕΛ - W1350A 

1447496 TONER HP 117A BLACK 1000ΣΕΛ - W2070A 

1423458 TONER LEXMARK B222000 BLACK 1.200ΣΕΛ 

1322231 TONER HP 44A BLACK 1000ΣΕΛ 

1389378 TONER BROTHER TN-2410 BLACK 1200ΣΕΛ 

1171581 TONER BROTHER TN-1050 BLACK 1000ΣΕΛ 

1447498 TONER HP 117A YELLOW 700ΣΕΛ - W2072A 

1447495 TONER HP 106A BLACK 1000ΣΕΛ - W1106A 

1200485 TONER HP 17A BLACK 1600ΣΕΛ - CF217A 

1200487 TONER HP 30A BLACK 1600ΣΕΛ - CF230A 

1527593 TONER HP 103A KIT 2500ΣΕΛ - W1103A 

1527595 TONER HP 207A BLACK 1340ΣΕΛ - W2210A 

1402662 TONER LEXMARK B232000 STD BLK 3Κ ΣΕΛ 

1680504 TONER XEROX 006R04404 BLACK 6000ΣΕΛ 

1442129 TONER XEROX 106R04348 BLACK 3000ΣΕΛ B205 

0788185 TONER SAMSUNG MLT-D116L BLACK 3000ΣΕΛ 

0469744 TONER HP 85A BLACK 1600ΣΕΛ - CE285A 

1565422 TONER LEXMARK C3220K0 BLACK 1500ΣΕΛ 3224 

0793255 TONER SAMSUNG MLT-D111S BLACK 1000ΣΕΛ 

1120789 TONER XEROX 106R02775 BLACK 1500ΣΕΛ 

1413233 TONER HP 59A BLACK 3000ΣΕΛ - CF259A 

1200484 TONER HP 79A BLACK 1000ΣΕΛ - CF279A 

0311398 TONER HP 36A BLACK 2000ΣΕΛ - CB436A 

1639567 TONER PANTUM PA-210 BLACK 1600ΣΕΛ 

2060511 TONER BROTHER TN1150 BLACK 1000ΣΕΛ 

1527594 TONER HP 103AD BLACK 2-PACK - W1103AD 

0469745 TONER HP 78A BLACK 2100ΣΕΛ - CE278A 

1936940 TONER BROTHER TN-2510 1200ΣΕΛ 

1447499 TONER HP 117A MAGENTA 700ΣΕΛ - W2073A 

0576400 TONER HP 128A MAGENTA 1300ΣΕΛ - CE323A 

0678434 TONER SAMSUNG MLT- D101S BLACK 1500ΣΕΛ 

1413967 TONER BROTHER TN-2420 BLACK 3000ΣΕΛ 

1527598 TONER HP 207A MAGENTA 1250ΣΕΛ - W2213A 



1552275 TONER HP 216A BLACK 1050ΣΕΛ - W2410A 

1527597 TONER HP 207A YELLOW 1250ΣΕΛ - W2212A 

1527596 TONER HP 207A CYAN 1250ΣΕΛ - W2211A 

1115331 TONER HP 80A BLACK 2700ΣΕΛ - CF280A 

1664120 TONER BROTHER TN-243BK BLACK 1000ΣΕΛ 

1447497 TONER HP 117A CYAN 700ΣΕΛ - W2071A 

1693227 TONER XEROX 006R04387 BLACK 1500ΣΕΛ 

0550215 TONER HP 126A YELLOW 1000ΣΕΛ - CE312A 

0829036 TONER LEXMARK 502 BLACK 1500Σ - 50F2000 

1565423 TONER LEXMARK C3220C0 CYAN 1500ΣΕΛ 3224 

0311399 TONER HP 35A BLACK 1500ΣΕΛ - CB435A 

1696100 TONER PANTUM PD-219 BLACK 1600ΣΕΛ 

1245228 DRUM XEROX 101R00555 BLACK 30000ΣΕΛ 3335 

1936931 TONER BROTHER TN-1090 BLACK 1500ΣΕΛ 

1442130 TONER XEROX 106R04349 BLACK DUAL PACK 6K 

1023110 TONER HP 130A YELLOW 1000ΣΕΛ - CF352A 

1576997 TONER LEXMARK B342H00 BLK 3.000ΣΕΛ B3340 

1693224 TONER XEROX 006R04379 BLACK 3000ΣΕΛ 

1681935 TONER XEROX 006R04395 BLACK 3000ΣΕΛ 

1236052 TONER XEROX 106R03476 BLACK 2500ΣΕΛ 

1565424 TONER LEXMARK C3220M0 MAGENTA 1500Σ 3224 

1140675 TONER HP 201A MAGENTA 1400ΣΕΛ - CF403A 

1583167 TONER BROTHER TN-247BK BLACK 3000ΣΕΛ 

0550213 TONER HP 126A CYAN 1000 ΣΕΛ - CE311A 

1140673 TONER HP 201A CYAN 1400ΣΕΛ - CF401A 

1585487 TONER BROTHER TN-247C CYAN 2300ΣΕΛ 

0337913 TONER HP 125A CYAN 1400ΣΕΛ - CB541A 

0362382 TONER HP 304A MAGENTA 2800ΣΕΛ - CC533A 

1680508 TONER XEROX 006R04363 YELLOW 2000ΣΕΛ 

1565555 TONER LEXMARK C3220Y0 YELLOW 1500ΣΕ 3224 

1681937 TONER XEROX 006R04389 MAGENTA 1500ΣΕΛ 

1140674 TONER HP 201A YELLOW 1400ΣΕΛ - CF402A 

1680507 TONER XEROX 006R04362 MAGENTA 2000ΣΕΛ 

1171672 TONER HP 410A BLACK 2300ΣΕΛ - CF410A 

0178010 TONER HP 15X BLACK 3500ΣΕΛ - C7115X 

0185842 TONER HP 124A YELLOW 2000ΣΕΛ - Q6002A 

0337914 TONER HP 125A MAGENTA 1400ΣΕΛ - CB543A 

0362373 TONER HP 304A BLACK 3500ΣΕΛ - CC530A 

1171726 TONER HP 305A BLACK 2200ΣΕΛ - CE410A 

1680506 TONER XEROX 006R04361 CYAN 2000ΣΕΛ 

1236053 TONER XEROX 106R03473 CYAN 1000ΣΕΛ 

1236055 TONER XEROX 106R03475 YELLOW 1000ΣΕΛ 

0793256 TONER SAMSUNG MLT-D116S BLACK 1200ΣΕΛ 



0006017 TONER HP 12A BLACK 2000ΣΕΛ - Q2612A 

1552277 TONER HP 216A CYAN 850ΣΕΛ - W2411A 

1171670 TONER HP 410A YELLOW 2300ΣΕΛ - CF412A 

0224979 TONER HP 53A BLACK 3000ΣΕΛ - Q7553A 

1171716 TONER HP 78A BLACK DUAL PACK - CE278AD 

0185840 TONER HP 124A MAGENTA 2000ΣΕΛ - Q6003A 

1171671 TONER HP 410A CYAN 2300ΣΕΛ - CF411A 

1236054 TONER XEROX 106R03474 MAGENTA 1000ΣΕΛ 

1236056 TONER XEROX 106R03480 BLACK 5500ΣΕΛ 6510 

1236057 TONER XEROX 106R03477 CYAN 2400ΣΕΛ 6510 

0813110 TONER HP 83A BLACK 1500ΣΕΛ - CF283A 

1681938 TONER XEROX 006R04390 YELLOW 1500ΣΕΛ 

1110476 TONER HP 201X BLACK 2800ΣΕΛ - CF400X 

1367162 TONER HP 205A BLACK 1100ΣΕΛ - CF530A 

1681936 TONER XEROX 006R04396 CYAN 2500ΣΕΛ 

0550212 TONER HP 126A BLACK 1200ΣΕΛ - CE310A 

0550214 TONER HP 126A MAGENTA 1000ΣΕΛ - CE313A 

1023107 TONER HP 130A CYAN 1000ΣΕΛ - CF351A 

1023112 TONER HP 130A MAGENTA 1000ΣΕΛ - CF353A 

0524433 TONER SAMSUNG 1042S BLK 1500Σ MTL-D1042S 

0528004 TONER XEROX 106R01486 HC BLACK 4100ΣΕΛ 

1236059 TONER XEROX 106R03479 YELLOW 2400ΣΕ 6510 

1696103 TONER PANTUM TL-410X BLACK 6000ΣΕΛ 

1693228 TONER XEROX 006R04388 CYAN 1500ΣΕΛ 

1148019 TONER XEROX 106R02757 MAGENTA 1000Σ 6020 

1280015 TONER HP 203X YELLOW 2500ΣΕΛ - CF542X 

1693229 TONER XEROX 006R04397 MAGENTA 2500ΣΕΛ 

1693230 TONER XEROX 006R04398 YELLOW 2500ΣΕΛ 

1280011 TONER HP 203A CYAN 1300ΣΕΛ - CF541A 

1280013 TONER HP 203A MAGENTA 1300ΣΕΛ - CF543A 

1200486 DRUM HP 19A 12000ΣΕΛ - CF219A 

0793108 TONER SAMSUNG 103L BLACK - MLT-D103L 

0758605 TONER SAMSUNG M504S MAGENTA - CLT-M504S 

1936941 TONER BROTHER TN-2510XL 3000ΣΕΛ 

1148017 TONER XEROX 106R02759 BLACK 2000ΣΕΛ 6020 

1552276 TONER HP 216A MAGENTA 850ΣΕΛ - W2413A 

1280009 TONER HP 203A BLACK 1400ΣΕΛ - CF540A 

1148020 TONER XEROX 106R02758 YELLOW 1000ΣΕ 6020 

1582503 DRUM LEXMARK B220Z00 12K ΣΕΛ 

1693225 TONER XEROX 006R04380 BLACK 8000ΣΕΛ 

0550216 DRUM HP 126A 14000ΣΕΛ - CE314A 

1585488 TONER BROTHER TN-247M MAGENTA 2300ΣΕΛ 

1585486 TONER BROTHER TN-247Y YELLOW 2300ΣΕΛ 



0006406 TONER HP 122A CYAN 4000ΣΕΛ - Q3961A 

0337912 TONER HP 125A BLACK 2200ΣΕΛ - CB540A 

1050154 TONER HP 304L BLACK 1200ΣΕΛ - CC530L 

1171669 TONER HP 410A MAGENTA 2300ΣΕΛ - CF413A 

1696104 DRUM PANTUM DL-410 12000ΣΕΛ 

0815116 TONER SAMSUNG 119S BLACK - MLT-D119S 

0593609 TONER SAMSUNG 205S BLACK - MLT-D205S 

0758604 TONER SAMSUNG C504S CYAN - CLT-C504S 

1120790 TONER XEROX 106R02777 BLACK 3000ΣΕΛ 

0384186 TONER HP 05A BLACK 2300ΣΕΛ - CE505A 

1148018 TONER XEROX 106R02756 CYAN 1000ΣΕΛ 6020 

1172028 TONER SAMSUNG 111L BLACK - MLT-D111L 

1552278 TONER HP 216A YELLOW 850ΣΕΛ - W2412A 

1237434 TONER LEXMARK 51B2000 BLACK 2500ΣΕΛ 

1171738 TONER HP 36A BLACK DUAL PACK - CB436AD 

0006407 TONER HP 122A YELLOW 4000ΣΕΛ - Q3962A 

0185862 TONER HP 124A CYAN 2000ΣΕΛ - Q6001A 

0576398 TONER HP 128A BLACK 2000ΣΕΛ - CE320A 

0744380 TONER HP 131A BLACK 1600ΣΕΛ 

0362375 TONER HP 304A CYAN 2800ΣΕΛ - CC531A 

0362377 TONER HP 304A YELLOW 2800ΣΕΛ - CC532A 

0524438 TONER SAMSUNG C4072S CYAN CLT-C4072S 

0524440 TONER SAMSUNG M4072S MAGENTA CLT-M4072S 

0524443 TONER SAMSUNG Y4072S YELLLOW CLT-Y4072S 

0758606 TONER SAMSUNG Y504S YELLOW - CLT-Y504S 

1025261 TONER XEROX 106R02309 BLACK 2300ΣΕΛ 3315 

1172108 TONER XEROX 106R02245 CYAN 2000ΣΕΛ 

1023104 TONER HP 130A BLACK 1300ΣΕΛ  - CF350A 

1140672 TONER HP 201A BLACK 1500ΣΕΛ - CF400A 

0744382 TONER HP 131A CYAN 1800ΣΕΛ 

1367164 TONER HP 205A YELLOW 900ΣΕΛ - CF532A 

1171583 TONER BROTHER TN-2220 BLACK 2600Σ HL2240 

1936933 TONER BROTHER TN-248 CYAN 1000ΣΕΛ 

0005768 TONER HP 15A BLACK 2500ΣΕΛ - C7115A 

0247905 TONER HP 51A BLACK 6500ΣΕΛ - Q7551A 

0744384 TONER HP 131A MAGENTA 1800ΣΕΛ - CF213A 

1110479 TONER HP 201X MAGENTA 2300ΣΕΛ - CF403X 

1280016 TONER HP 203X MAGENTA 2500ΣΕΛ - CF543X 

1022674 TONER HP 305X BLACK 4000ΣΕΛ - CE410X 

1607455 TONER HP 415A MAGENTA 2100ΣΕΛ - W2033A 

0417567 TONER HP 642A MAGENTA 7500ΣΕΛ - CB403A 

0459501 TONER SAMSUNG 1052L BLK 2500Σ MLT-D1052L 

0488842 TONER SAMSUNG K4092S BLACK CLT-K4092S 



0445638 TONER SAMSUNG C4092S CYAN - CLT-C4092S 

0445640 TONER SAMSUNG Y4092S YELLLOW CLT-Y4092S 

1172020 TONER SAMSUNG Y404S YELLOW - CLT-Y404S 

0744314 TONER SAMSUNG Y406S YELLOW - CLT-Y406S 

1172105 TONER XEROX 106R02248 BLACK 3000ΣΕΛ 

1172317 DRUM XEROX 113R00773 84K ΣΕΛ PHASER 3610 

1310169 TONER BROTHER TN-3480 BLACK 8000ΣΕΛ 

1200489 DRUM HP 32A BLACK 23000ΣΕΛ - CF232Α 

1696101 TONER PANTUM TL-410 BLACK 1500ΣΕΛ 

1693232 IMAGING UNIT XEROX 013R00691 

1664123 TONER BROTHER TN-243Y YELLOW 1000ΣΕΛ 

1936932 TONER BROTHER TN-248 BLACK 1000ΣΕΛ 

1367163 TONER HP 205A CYAN 900ΣΕΛ - CF531A 

1367165 TONER HP 205A MAGENTA 900ΣΕΛ - CF533A 

0769201 TONER SAMSUNG 117 BLACK 2500Σ MLT-D117S 

1680505 TONER XEROX 006R04360 BLACK 3000ΣΕΛ 

1664122 TONER BROTHER TN-243M MAGENTA 1000ΣΕΛ 

1576995 TONER LEXMARK B342000 BLK 1.500ΣΕΛ B3340 

1664121 TONER BROTHER TN-243C CYAN 1000ΣΕΛ 

0744381 TONER HP 131X BLACK 2400ΣΕΛ - CF210XD 

1280010 TONER HP 203X BLACK 3200ΣΕΛ - CF540X 

0456368 TONER XEROX 106R01373 BLACK 3500ΣΕΛ 

1245225 TONER XEROX 106R03620 BLACK 2600ΣΕΛ 3335 

1607453 TONER HP 415A CYAN 2100ΣΕΛ - W2031A 

1698001 TONER BROTHER TN-1030 BLACK 1000ΣΕΛ 

1829818 TONER BROTHER TN-2310 SC BLACK - 1.2K PG 

1832419 ΚΑΣΕΤΑ ΕΤΙΚΕΤΟΓΡΑΦΟΥ BROTHER TZE131 12MM 

1794730 ΚΑΣΕΤΑ ΕΤΙΚΕΤΟΓΡΑΦΟΥ BROTHER DK-22212 

1936934 TONER BROTHER TN-248 YELLOW 1000ΣΕΛ 

1936935 TONER BROTHER TN-248 MAGENTA 100ΣΕΛ 

1200488 TONER HP 30X BLACK 3500ΣΕΛ - CF230X 

0244017 TONER HP 45A BLACK 18000ΣΕΛ - Q5945A 

0006348 TONER HP 49A BLACK 2500ΣΕΛ - Q5949A 

1245859 TONER HP 81A BLACK 10500ΣΕΛ - CF281A 

1171711 TONER HP 83X BLACK 2200ΣΕΛ - CF283X 

0006408 TONER HP 122A MAGENTA 4000ΣΕΛ - Q3963A 

0185872 TONER HP 124A BLACK 2500ΣΕΛ - Q6000A 

0337915 TONER HP 125A YELLOW 1400ΣΕΛ - CB542A 

0576399 TONER HP 128A CYAN 1300ΣΕΛ - CE321A 

0576401 TONER HP 128A YELLOW 1300ΣΕΛ - CE322A 

0744383 TONER HP 131A YELLOW 1800ΣΕΛ 

1110477 TONER HP 201X CYAN 2300ΣΕΛ - CF401X 

1110478 TONER HP 201X YELLOW 2300ΣΕΛ - CF402X 



1280012 TONER HP 203A YELLOW 1300ΣΕΛ - CF542A 

1280014 TONER HP 203X CYAN 2500ΣΕΛ - CF541X 

0600124 TONER HP 304A BLACK 2PACK - CC530AD 

1607452 TONER HP 415A BLACK 2400ΣΕΛ - W2030A 

1607454 TONER HP 415A YELLOW 2100ΣΕΛ - W2032A 

0573826 TONER HP 647A BLACK 8500ΣΕΛ - CE260A 

1696102 TONER PANTUM TL-410H BLACK 3000ΣΕΛ 

1172037 TONER SAMSUNG 101X BLACK - MLT-D101X 

1172040 TONER SAMSUNG 203L BLACK - MLT-D203L 

0622904 TONER SAMSUNG 205E BLACK - MLT-D205E 

0524436 TONER SAMSUNG K4072S BLACK CLT-K4072S 

0445639 TONER SAMSUNG M4092S MAGENTA CLT-M4092S 

1172022 TONER SAMSUNG K404S BLACK - CLT-K404S 

1172023 TONER SAMSUNG C404S CYAN - CLT-C404S 

1172021 TONER SAMSUNG M404S MAGENTA - CLT-M404S 

0744311 TONER SAMSUNG K406S BLACK - CLT-K406S 

0744312 TONER SAMSUNG C406S CYAN - CLT-C406S 

0744313 TONER SAMSUNG M406S MAGENTA - CLT-M406S 

0793257 TONER SAMSUNG P406C KIT CLT-P406C 

0758603 TONER SAMSUNG K504S BLACK - CLT-K504S 

1415161 TONER XEROX 006R01731 B1025 BL 13,7K ΣΕΛ 

0593755 TONER XEROX 106R01374 BLACK 5000ΣΕΛ 

1172107 TONER XEROX 106R02246 MAGENTA 2000ΣΕΛ 

1172106 TONER XEROX 106R02247 YELLOW 2000ΣΕΛ 

1236058 TONER XEROX 106R03478 MAGENTA 2400Σ 6510 

1172325 DRUM XEROX 101R00474 10K ΣΕΛ PHASER 3260 
 


